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Esonero canone Tv in bolletta: in scadenza il termine per richiederlo
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Entro il 31 gennaio i contribuenti che non possiedono un apparecchio televisivo e sono intestatari di un
contratto di energia elettrica residenziale ad uso domestico possono richiedere l'esonero dal pagamento del
canone Tv tramite addebito in bolletta.
Per farlo Ã¨ necessario presentare l'apposito modello di dichiarazione sostitutiva all'Agenzia delle Entrate,
direttamente o tramite intermediario.Â 
La comunicazione ha effetto per l'intero canone dovuto per l'anno in corso. Pertanto Ã¨ necessario
riconfermare ogni anno di non possedere la televisione, presentando nuovamente la dichiarazione
sostitutiva completa.
L'esonero sarÃ  valido per tutto il 2025 se la dichiarazione Ã¨ presentata entro il 31 gennaio, mentre, se
presentata dal 1Â° febbraio e fino al prossimo 30 giugno, Â l'esonero varrÃ  sul secondo semestre
dell'anno.
La dichiarazione sostitutiva deve essere presentata direttamente dal contribuente titolare di utenza elettrica
residenziale, o dallâ€™erede, tramite:
- lâ€™apposito servizio web disponibile nell'area riservata dell'Agenzia Entrate, accedendo tramite SPID,
CNS o CIE, oppure, nei casi previsti, tramite credenziali Entrate o Fisconline;
- intermediari abilitati (Caf, professionisti, ecc.);
- posta elettronica certifica (Pec), purchÃ© la dichiarazione stessa sia sottoscritta con firma digitale,
all'indirizzoÂ cp22.canonetv@postacertificata.rai.it. Se sottoscritta con firma autografa ne deve essere
allegata copia per immagine, insieme alla copia di un documento di identitÃ ;
- raccomandata senza busta, allâ€™indirizzo: Agenzia delle entrate â€“ Direzione Provinciale I di Torino
â€“ Ufficio Canone TV â€“ Casella postale 22 - 10121 Torino, allegando un documento di riconoscimento
valido.

https://www.agenziaentrate.gov.it
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